

過年度のディスクロージャー資料の一部訂正について

ジブラルタ生命保険株式会社（代表取締役社長兼 CEO 山内 一洋）は、既発表の平成 23（2011）年度から平成 29（2017）年度のディスクロージャー資料において、「連結キャッシュ・フロー計算書」の数値に一部誤りがあることが判明しましたので、以下正誤表のとおり訂正いたします。

関係の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

平成24(2012)年度から平成29(2017)年度までの連結キャッシュ・フロー計算書 正誤表

（単位：百万円）

ディスクロージャー資料		科目								
		営業活動によるキャッシュ・フロー			投資活動によるキャッシュ・フロー				現金及び現金同等物に係る換算差額	
発行年度	該当ページ	正誤	その他	小計	営業活動によるキャッシュ・フロー	有価証券の売却・償還による収入	資産運用活動計	（営業活動及び資産運用活動計）		投資活動によるキャッシュ・フロー
平成24年度 (2012年度)	98頁	正	△ 3,836	777,746	1,010,229	4,206,677	△ 916,783	93,445	△ 915,178	2,665
		誤	△ 2,639	778,943	1,011,426	4,207,543	△ 915,917	95,508	△ 914,312	601
平成25年度 (2013年度)	98頁※	正	1,086	135,667	384,996	3,241,684	△ 373,789	11,207	△ 361,416	△ 155
		誤	192	134,773	384,103	3,242,239	△ 373,233	10,869	△ 360,861	182
平成26年度 (2014年度)	98頁※	正	4,974	162,001	447,890	3,205,619	△ 274,098	173,792	△ 282,504	3,843
		誤	5,866	162,893	448,781	3,208,412	△ 271,304	177,477	△ 279,710	158
平成27年度 (2015年度)	100項※	正	5,684	229,317	481,543	3,202,113	△ 388,614	92,929	△ 384,860	△ 7,806
		誤	1,954	225,588	477,814	3,198,554	△ 392,173	85,641	△ 388,418	△ 518
平成28年度 (2016年度)	102頁※	正	317	209,694	458,706	4,772,680	△ 351,798	106,908	△ 334,820	△ 2,216
		誤	△ 950	208,426	457,438	4,772,433	△ 352,045	105,393	△ 335,068	△ 701
平成29年度 (2017年度)	102頁※	正	686	148,818	409,873	6,926,117	△ 333,075	76,797	△ 337,995	△ 5,137
		誤	△ 2,110	146,021	407,076	6,924,669	△ 334,524	72,552	△ 339,443	△ 891

※該当ページに掲載されている前年度数値につきましても、上記正誤表の前年度発行分の数値で訂正いたします。

正誤表はホームページに掲出しているディスクロージャー資料に対応したものです。

平成 23（2011）年度分につきましては、決算報告ページに訂正版を掲出しております。

なお、掲出しているディスクロージャー資料は、訂正版への差し替えを行っておりません。